11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2007 13:11:58

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2007 21:56:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26547/answer/26548




I1arHo3 XpOHUYECKOI0 TPOCTATUTa CTAaBUTCS HAa OCHOBAHWU Pe3yJIbTaToB 00CieloBaHUM - CeKpeTa
IIPOCTaTHI, aHAJIM30B Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[HI, ypeania3Ms,
MUKOIIIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, KaHOAUALL U T. [.), pe3ynbratoB Y3U (TPY3U), moceBa cekpeTa IpoCTaTH
Ha (JI0py ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, TakxXKe XKanob 6oympHOro. B Bameit cutyanuu, ecnu
Bel X0THTE OCTOBEPHO y3HATh €CTh JIX Y Bac XpOHUYECKUU IIPOCTATUT, TO IPOUAUTE
BBILIIEYKa3aHHBIE 00CTIeIOBAHMUS.



